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[bookmark: _GoBack]Краткая постановка задач на разработку сайта
О сайте

Основной концепцией и целью сайта «Наследие мастеров», станет сохранение всего разнообразия школ и стилей народных ремесел и декоративно-прикладных искусств Узбекистана.
Основные требования
	
	Сейчас у меня нет своего сайта. Мне нужен портал с легкой и интуитивной системой администрирования, удобной навигацией, оригинальным дизайном, отвечающим тематике сайта. В него должны быть интегрированы все необходимые скрипты, включая слайдер.  Также необходимо разработать электронную торговую площадку для реализации продукции ремесленников. Кроме того, должен быть выстроен механизм обратной связи и предоставлена возможность оставлять комментарии. 
Нравится сайт:http://airpano.ru  там много красивых фотографий и мест для виртуальных прогулок 
Не нравится сайт: http://lib.ru хороший старый сайт, но нарушает авторские права, устаревший дизайн и сложная навигация по сайту. 

Основные разделы сайта
Сайт будет состоять из статичной главной  страницы, которая будет представлять пользователям цель и возможности сайта и различных категорий и отдельных страниц. У сайта должно быть удобное меню, расположенное на каждой странице. В нем будут представлены категории: 
I. Народные ремесла. В ней будут размещаться материалы по народным ремеслам, ремесленным династиям и направлениям национальных ремесел и промыслов. Это самая главная категория сайта.
II. Шедевры. В этом разделе будет помещаться информация и фотографии о самых красивых и известных произведениях узбекских мастеров. Здесь можно будет ознакомиться с высококачественными фотографиями, узнать о авторе и судьбе изделия. 
III.  Сокровища музеев. Здесь можно будет посмотреть фотографии самых известных коллекций изделий узбекских мастеров, находящихся в отечественных и зарубежных музеях. Кроме того, можно будет совершить виртуальную прогулку по выбранному музею. Она не только позволит пройтись по отдельным павильонам, как минимум 4 всемирно известных музеев, но и как бы подойти поближе к понравившемуся экспонату. 
IV.  Уроки и мастер-классы. Здесь можно будет просмотреть видео о самых известных мастерах и их работах. Просмотреть обучающее видео или записаться на мастер-класс к известному мастеру или просто посмотреть на его работу. Также можно будет самостоятельно, под руководством опытного мастера сделать настоящее произведение искусства.    
На отдельной страничке разместится  «Лавка мастера». Это своеобразная торговая площадка для ремесленных изделий. Мастера смогут выкладывать тут свои работы и рекламировать свою продукцию. Потребители получать возможность не только приобретать товар напрямую у мастера, но и заказывать у него авторские работы на заказ. К примеру, жених сможет заказать уникальное кольцо для своей невесты с романтичной надписью. 
Новости. Страница сайта, на которой будут выкладываться последние новости о декоративно-прикладных искусствах.
На сайте будет представлена галерея, каждое из фото будет с описанием 
На каждой странице можно будет оставлять комментарии, перейти на страничку сайта в Facebook илиVk. 
Главная страница
 	Главная страница должна быть выполнена в изящном национальном стиле, и полностью отражать его тематику. На ней должны быть ссылки на все разделы сайта и отражены все его возможности. В дизайне следует избегать избитых мотивов, таких, как тюбетейки, ханатлас или арбузы. Сайт должен адекватно отображаться на всех платформах. 
На главной странице должно быть:
· логотип
· место для рекламы
· категории
· последние новости
· самые популярные новости
· фотографии из галереи
· опросы
· информеры (погода, время, курс валют и т.д.)
· мои контакты
· и т.д.

Примерный вид главной страницы:

Рекламная зона (баннер №1)




категории
лого


Новости в картинках
Новостная зона ( новость + картинка к новости)






Футер (подвал сайта) еще раз категории, контакты, счетчик
Популярные темы с форума, популярные новости









Дополнительные возможности 
Перечислите в свободной форме все что вы еще хотите видеть на сайте, например:
· форма обратной связи
· счетчик посещений
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